

**INFORMACIÓN TRIMESTRAL
(DECLARACIÓN INTERMEDIA O INFORME FINANCIERO TRIMESTRAL):**

TRIMESTRE : **Primero**

AÑO: **2008**

FECHA DE CIERRE DEL PERIODO : **31/03/2008**

I. DATOS IDENTIFICATIVOS DEL EMISOR

Denominación Social:	BANCO PASTOR, S.A.
-----------------------------	--------------------

Domicilio Social:	CANTON PEQUEÑO 1 15003 LA CORUÑA	C.I.F.:
		A-15000128

II. INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA A LA INFORMACIÓN REGULADA PREVIAMENTE PUBLICADA

Explicación de las principales modificaciones respecto a la información periódica previamente publicada: (sólo se cumplimentará en el caso de producirse modificaciones)

III. DECLARACIÓN INTERMEDIA

Contiene



Información adicional
en fichero adjunto

Banco Pastor, el séptimo grupo bancario español por volumen de negocio, presenta un resultado consolidado de 141,1 millones de euros en el primer trimestre del ejercicio 2008 (196,7 millones en beneficio antes de impuestos), lo que supone un incremento del 167,3% respecto al mismo período del ejercicio anterior.

Esta favorable evolución se fundamenta, entre otros factores, en la fortaleza comercial, en la liquidez, entre las mejores del sector, ya que Banco Pastor se financia en un 71,6% con recursos de clientes, en el crecimiento del pasivo, que se equilibra con el crecimiento de la inversión, un aspecto muy positivo en un momento delicado de la coyuntura económica y, finalmente, en una estructura flexible del balance como se manifiesta a través de la gestión del spread.

En efecto, la posición de liquidez de la entidad se demuestra porque es uno de los pocos bancos europeos sin vencimiento de deuda hasta el año 2010 y por el acompasado crecimiento entre recursos e inversión, por lo que Banco Pastor no necesita más liquidez de la que genera.

Los depósitos de la clientela alcanzaron los 14.280 millones de euros, lo que supone un aumento interanual de 2.598 millones de euros, un 22,2% más, prácticamente doblando la tasa interanual media del sector. El crecimiento de la inversión fue incluso algo inferior, 2.496 millones de euros (incluidos préstamos titulizados fuera de balance), lo que demuestra la capacidad del Banco para equilibrar su balance.

La flexibilidad en la captación de recursos se manifiesta en su composición: el 78% se materializó en los depósitos a plazo del sector residente, el 11% en los depósitos a la vista, con el saldo total de cuentas corrientes creciendo a tasas del 9%. El saldo de la inversión crediticia (incluidos préstamos titulizados fuera de balance) alcanzó los 24.238 millones de euros, un 11,5% más que un año antes.

Con fecha 16 de enero de 2008 fue comunicada, como hecho relevante, la transmisión en mercado de acciones representativas del 1,14% del capital social de Unión Fenosa, S.A., realizada en el mes de enero de 2008. Esta operación generó una plusvalía bruta de aproximadamente 111 millones de euros en la cuenta de resultados consolidada del Grupo Banco Pastor.

Con respecto a los ratios de capital, cabe destacar que el core capital aumenta en 42 puntos básicos con respecto al cierre del ejercicio 2007, situándose en el 6,52%. Por su parte, el ROE (sin incluir el resultado por la venta del 1,14% de Unión Fenosa) alcanza el 19,8%, superando así el objetivo marcado por el Plan Delta para el final del presente ejercicio. Además, supera en 85 puntos básicos al alcanzado en el mismo trimestre del año anterior y en 627 puntos básicos al que se tenía de referencia en el inicio de dicho Plan.

Por su parte, el ROA muestra un magnífico comportamiento, pues se sitúa en el 0,96%, excluido el resultado obtenido en la citada venta de acciones de Unión Fenosa (2,17% si se incluye dicho resultado), alcanzando así un máximo histórico, 10 puntos básicos por encima de la referencia máxima precedente.

El beneficio recurrente del Grupo Banco Pastor, aislando el resultado extraordinario derivado de la venta del 1,14% de Unión Fenosa, ha alcanzado un incremento interanual del 19%, por lo que seguimos, un trimestre más, por delante de la media del sector.

Los fondos para la cobertura del riesgo de crédito alcanzan los 473 millones de euros, de los cuales 379 millones corresponden a cobertura genérica y 94 millones a cobertura específica, con un crecimiento plano en las primeras y un ascenso de las segundas del 16,3% respecto al primer trimestre del ejercicio anterior, cifra razonable si tenemos en cuenta

la situación del mercado. En este trimestre las pérdidas por deterioro de activos han alcanzado los 35,7 millones de euros.

En un entorno en el que no se puede obviar la desaceleración económica, la morosidad ha empezado a mostrar unos inevitables síntomas de crecimiento, evolucionando la ratio de morosidad hasta el 1,26%, con un incremento de 0,44 puntos porcentuales respecto al cierre del ejercicio 2007, en línea con la media de las entidades financieras, debido en gran parte a la desaceleración de la inversión presupuestada en el Plan Delta, así como a la subida de los tipos de interés durante el pasado año.

Cabe resaltar también que Banco Pastor ha mejorado, una vez más, en eficiencia, ya que en este primer trimestre de 2008, esta tasa se situó, sin la citada operación de venta de acciones de Unión Fenosa, en un 37,4%, siendo así la mejor de toda la historia en el Grupo Banco Pastor, con mucha diferencia sobre la anterior del 39,16%, registrada al cierre del ejercicio 2007.

El crecimiento del volumen de negocio básico, junto con una mejora del spread o margen de clientes y del correspondiente al total del balance, determina y explica en buena medida el incremento del margen de intermediación en un 13,0%.

A la par de este crecimiento, hemos mejorado sensiblemente la rentabilidad (el spread), tanto el que hace referencia a clientes, que se situó en el 2,92%, como al del total del balance, que fue del 2,21%.

El margen ordinario, incluyendo las plusvalías por la citada venta de acciones de Unión Fenosa, totaliza un montante de 319,7 millones de euros, lo que se traduce en un incremento de 141,2 millones de euros respecto al primer trimestre del ejercicio anterior, un 79,2% en términos relativos, tasa que es de un 16,5% si se excluyen dichas plusvalías.

De esta manera se llega a un margen de explotación ajustado (sin las plusvalías de Unión Fenosa) que aumenta en 21,4 millones de euros respecto al de un año antes, es decir, en un 20,7% en términos relativos. Considerando dicha plusvalía, esta tasa se eleva a un 129,3%.

Una vez descontadas las pérdidas por deterioro, impuestos y resultado atribuido a minoritarios, el resultado atribuido al Grupo totaliza un importe de 141,1 millones de euros, lo cual implica un incremento del 167,3% respecto al mismo período del año anterior. Aislando la citada plusvalía extraordinaria, dicho resultado se cifra en 62,8 millones de euros, es decir, un 19,0% más que en el primer trimestre del ejercicio anterior.

Con respecto al pago de dividendos realizados en el primer trimestre del ejercicio 2008, con fecha 31 de enero de 2008 se ha hecho efectivo el pago del tercer dividendo a cuenta con cargo al beneficio del ejercicio 2007 por un importe bruto de 0,043 euros por acción, lo que representa un porcentaje sobre el nominal de la acción de 13,03%. El importe total de este tercer dividendo a cuenta asciende a 11.252 miles de euros.

(1) Si la sociedad opta por publicar un informe financiero trimestral que contenga toda la información que se requiere en el apartado D) de las instrucciones de este modelo, no necesitará adicionalmente publicar la declaración intermedia de gestión correspondiente al mismo período, cuya información mínima se establece en el apartado C) de las instrucciones.

IV. INFORME FINANCIERO TRIMESTRAL